
ZAPISNIK 

sa 29. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore 27. saziva 

 održane 20. maja 2022. godine 

 

    Sjednica je počela u 10 sati. 

    Sjednici je predsjedavala Suzana Pribilović, predsjednica Odbora. 

    Sjednici su prisustvovali poslanici: Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan 

Vukić, Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora. 

    Sjednici nisu prisustvovali: Miloš Konatar, Kenana Strujić – Harbić, Maja Vukićević i Budimir 

Aleksić. 

    Shodno članu 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore u radu sjednice učestvovali su: 

poslanik  Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, 

zamjena člana Odbora Budimira Aleksića. 

    Sjednici je prisustvovala Alma Jašarović, samostalna savjetnica III. 

    Rad sjednice pratili su akreditovani novinari. 

 U pripremi sjednice članovima Odbora dostavljen je sljedeći materijal: 

 
1. Saziv za 29. sjednice Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Zapisnik sa 28. sjednice Administrativnog odbora; 

3. Izvod iz Poslovnika Skupštine Crne Gore; 

4. Izvod iz Zakona o državnim nagradama; 

5. Predlog poziva klubovima poslanika Skupštine Crne Gore za dostavljanje predloga 

kandidata za imenovanje predsjednika i šest članova Žirija  za dodjelu Trinaestojulske 

nagrade; 

6. Zahtjev za donošenje rješenja o zaradi poslanika Andrije Mandića, broj 00-63-14/22-48 od 

29. aprila 2022. godine; 

7. Zahtjev za donošenje rješenja o zaradi poslanika Sulja Mustafića, broj 00-63-14/22-57 od 

5. maja 2022. godine;  

8. Zahtjev za prestanak profesionalnog obavljanja funkcije potpredsjednika Skupštine Crne 

Gore Strahinje Bulajića, broj 00-63-14/22-51 od 4. maja 2022. godine; 

9. Zahtjev za prestanak profesionalnog obavljanja  funkcije poslanika Vladimira Jokovića,  

broj 00-63-14/22-55 od 4. maja 2022. godine; 



10. Zahtjev za prestanak profesionalnog obavljanja funkcije potpredsjednika Skupštine Crne 

Gore mr Ervina Ibrahimovića, broj 00-63-14/22-63 od 12. maja 2022. godine; 

1. Zahtjev za prestanak profesionalnog obavljanja poslaničke funkcije Mila Božovića, broj 00-

63-14/22-52 od 4. maja 2022. godine; 

2. Zahtjev za prestanak profesionalnog obavljanja poslaničke funkcije poslanika Raška 

Konjevića, broj 00-63-14/22-62 od 11. maja 2022. godine; 

3. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra mr Jakova Milatovića, broj 00 

63-14/22-61 od 6. maja 2022. godine; 

4. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranije ministarke Olivere Injac, broj 00-63-14/22-

59 od 5. maja 2022. godine; 

5. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranije ministarke dr Jelene Borovinić Bojović, 

broj 00-63-14/22-61 od 6. maja 2022. godine; 

6. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije ranijeg ministra Sergeja Sekulovića, ranijeg 

ministra mr Jakova Milatovića, broj 00-63-14/22-58 od 5. maja 2022. godine; 

7. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije savjetnika potpredsjednika Skupštine Crne Gore 

Petra Draškovića, broj 00-63-14/22-53 od 4. maja 2022. godine; 

8. Zahtjev za naknadu po prestanku funkcije savjetnika potpredsjednika Skupštine Crne Gore 

Miloša Giljena, broj 00-63-14/22-50 od 4. maja 2022. godine i 

9. Zahtjev o povlačenju akta ranijeg ministra Sergeja Sekulovića, broj 00-63-14/22-58/1 od 

20. maja 2022. godine. 

 

Za sjednicu je utvrđen sljedeći 

                                                           Dnevni red: 

 

1. Izbor zamjenika/ce predsjednika Administrativnog odbora Skupštine Crne Gore; 

2. Pokretanje postupka imenovanja predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu 

Trinaestojulske nagrade; 

3. Donošenje rješenja o sticanju i/ili prestanku prava iz rada i po osnovu rada iz 

nadležnosti Odbora, i to: 

- rješenja o zaradi za predsjednicu Skupštine Crne Gore i pojedine poslanike i  

rješenja o prestanku zarade za pojedine poslanike;  



- rješenja o prestanku prava na zaradu za predsjednika i članove 42. Vlade Crne 

Gore; 

- rješenja o pravu na naknadu po prestanku funkcije za pojedine članove 42. Vlade 

Crne Gore; 

- rješenja o zaradi za predsjednika i članove 43. Vlade Crne Gore; 

- rješenja o statusnim pitanjima za pojedine savjetnike potpredsjednika Skupštine 

Crne Gore i 

4. Tekuća pitanja. 

 

Odbor je usvojio zapisnike sa 27. i 28. sjednice jednoglasno i bez primjedbi. 
 

     PRVA TAČKA: IZBOR ZAMJENIKA/CE PREDSJEDNIKA ADMINISTRATIVNOG 

ODBORA SKUPŠTINE CRNE GORE 

 

     Suzana Pribilović, predsjednica Odbora podsjetila je da je članom 34 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore određeno da Odbor na prvoj sjednici bira, iz svog sastava, zamjenika 

predsjednika Odbora, s tim što i predsjednik i zamjenik predsjednika ne mogu biti iz 

pozicije, odnosno opozicije.  

     Odbor je konstatovao da nema predloga za zamjenika predsjednika Odbora pa je ova 

tačka dnevnog reda odgođena za jednu od narednih sajednica Odbora. 

 

     DRUGA TAČKA: POKRETANJE POSTUPKA IMENOVANJA PREDSJEDNIKA I 

ŠEST ČLANOVA ŽIRIJA ZA DODJELU TRINAESTOJULSKE NAGRADE 

     Predsjednica Odbora kazala je da je članom 19 Zakona određeno da Trinaestojulsku 

nagradu dodjeljuje žiri koji, na predlog Administrativnog odbora, imenuje Skupština Crne 

Gore iz reda istaknutih naučnih, kulturnih, sportskih i javnih radnika iz Crne Gore. 

     Administrativni odbor je jednoglasno odlučio da pokrene postupak imenovanja 

predsjednika i šest članova Žirija za dodjelu Trinaestojulske nagrade upućivanjem poziva  

     TREĆA TAČKA: DONOŠENJE RJEŠENJA O STICANJU I/ILI PRESTANKU PRAVA 

IZ RADA I PO OSNOVU RADA IZ NADLEŽNOSTI ODBORA, I TO: 

 
- rješenja o zaradi za predsjednicu Skupštine Crne Gore i pojedine poslanike i  

rješenja o prestanku zarade za pojedine poslanike;  
 

       Predsjednica Odbora navela je da je Skupština Crne Gore na Prvoj sjednici Prvog 

redovnog (proljećnjeg) zasijedanja Skupštine Crne Gore u 2022. godini, dana 28. aprila 

2022. godine, izabrala Danijelu Đurović za predsjednicu Skupštine Crne Gore, pa je Odbor 



u obavezi da donese rješenje o zaradi na ime Danijele Đurović, za obavljanje funkcije 

predsjednice Skupštine Crne Gore. 

  Odbor je donio rješenje o zaradi na ime imenovane počev od 28. aprila 2022. godine. 

     Takođe, predsjednica Odbora informisala je članove da je Skupština Crne Gore 27. 

saziva, na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini održanoj 

28. aprila 2022. godine, konstatovala ostavku Strahinji Bulajiću na funkciju 

potpredsjednika i poslanika u Skupštini Crne Gore, pa je raniji predsjednik Odbora Milun 

Zogović, u ime Odbora donio rješenje o prestanku prava na zaradu na ime imenovanog, 

zaključno sa 28. aprilom 2022. godine. 

      Kazala je da su Odboru dostavljeni zahtjevi poslanika za donošenje rješenja o zaradi, 

i to: Andrije Mandića, Janka Milatovića i Sulja Mustafića, pa je predložila da Odbor, shodno 

Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru donese rješenja o zaradi na ime 

imenovanih poslanika. Odbor  je donio rješenja o zaradi na ime imenovanih. 

      Predsjednica Odbora Suzana Pribilović istakla je, da je Skupština Crne Gore je na 

Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini održanoj 28. aprila 

2022. godine, konstatovala ostavku poslaniku Milu Božoviću, pa je predložila da Odbor 

donese rješenje o prestanku prava na zaradu. 

     Odbor je donio (ukupno je glasalo 10 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Vladan 

Raičević, Vladimir Martinović i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer Smailović, 

zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena člana Odbora 

Budimira Aleksića) rješenje o prestanku prava na zaradu na ime Mila Božovića. 

    Takođe, kazala  je da su Odboru dostavljeni zahtjevi mr Ervina Ibrahimovića, Fatmira 

Đeke, mr Raška Konjevića i Vladimira Jokovića za donošenje rješenja o prestanku prava 

na zaradu, pa je predložila da Odbor donese rješenja o prestanku prava na zaradu na ime 

mr Ervina Ibrahimovića, Fatmira Đeke, mr Raška Konjevića i Vladimira Jokovića. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 10 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Vladan 

Raičević, Vladimir Martinović i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer Smailović, 

zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena člana Odbora 

Budimira Aleksića) donio rješenja o prestanku prava na zaradu na ime imenovanih 

poslanika. 

- rješenja o prestanku prava na zaradu za predsjednika i članove 42. Vlade 

Crne Gore; 

     Predsjednica Odbora kazala je da je Skupština Crne Gore 27. saziva, na Prvoj 

sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) zasijedanja u 2022. godini, održanoj dana 28. 

aprila 2022. godine izabrala  43. Vladu Crne Gore, pa je shodno Zakonu Odbor u obavezi 

da donese rješenja o prestanku prava na zaradu na ime predsjednika i članova 42. Vlade 

Crne Gore, i to na ime: prof. dr Zdravka Krivokapića, predsjednika, dr Dritana Abazovića, 

potpredsjednika, mr Tamare Srzentić, ministarke javne uprave, digitalnog društva i 



medija, prof. dr Ratka Mitrovića, ministra ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, 

mr Sergeja Sekulovića, ministra unutrašnjih poslova, prof. dr Olivere Injac, ministarke 

odbrane, Đorđa Radulovića, ministra vanjskih poslova, mr Jakova Milatovića, ministra 

ekonomskog razvoja, Mladena Bojanića, ministra kapitalnih investicija, mr Aleksandra 

Stijovića, ministra poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, prof. Dr Vesne Bratić, 

ministarke prosvjete, nauke, kulture i sporta, dr Jelene Borovinić Bojović, ministarke 

zdravlja i mr Milojka Spajića, ministra finansija i socijalnog staranja.       

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 10 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, 

Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena 

člana Odbora Budimira Aleksića) donio rješenja o prestanku prava na zaradu, na ime 

predsjednika i članova 42. Vlade Crne Gore. 

 

- rješenja o pravu na naknadu po prestanku funkcije za pojedine članove 42. 

Vlade Crne Gore; 

 

     Suzana Pribilović, predsjednica Odbora istakla je da je članom 36 stav 1 Zakona o 

zaradama zaposlenih u javnom sektoru utvrđeno  da lice iz člana 22 stav 1 iz Grupe 

poslova A, B i C  Zakona  koje je profesionalno obavljao funkciju, ima pravo da nakon 

prestanka funkcije jednu godinu prima naknadu u visini zarade koju je primao u 

posljednjem mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje. Kazala je 

da su Odboru dostavili zahtjev za naknadu po prestanku funkcije: Jakov Milatović, raniji 

ministar ekonomskog razvoja u 42. Vladi Crne Gore,  Mladen Bojanić, ministar kapitalnih 

investicija, mr Sergej Sekulović, ministar unutrašnjih poslova, prof. dr Olivera Injac, 

ministarka odbrane, Ratko Mitrović, raniji minister ekologije, prostornog planiranja i 

urbanizma i dr Jelena Borovinić Bojović, ministarka zdravlja pa je predložila da Odbor 

donese rješenje o pravu na naknadu po prestanku funkcije na ime imenovanih. 

    Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 10 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, 

Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena 

člana Odbora Budimira Aleksića) donio rješenje na ime imenovanih. 

 

- rješenja o zaradi za predsjednika i članove 43. Vlade Crne Gore; 

 

     Skupština Crne Gore 27. saziva, na Prvoj sjednici Prvog redovnog (proljećnjeg) 

zasijedanja u 2022. godini, dana 28. aprila 2022. godine, donijela Odluku o izboru 

predsjednika i članova  43. Vlade Crne Gore, pa je Odbor saglasno članu 36 Zakona o 

zaradama zaposlenih u javnom sektoru donio rješenja o zaradi na ime: dr Dritana 



Abazovića, predsjednika 43. Vlade Crne Gore, dr Jovane Marović, potpredsjednice 

Vlade za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka 

evropskih poslova Vladimira Jokovića, potpredsjednika Vlade za ekonomski sistem i 

ministar poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, mr Raška Konjevića, potpredsjednika 

Vlade zadužen za politički sistem i unutrašnju politiku i ministar odbrane, mr Ervina 

Ibrahimovića, potpredsjednika Vlade zadužen za regionalni razvoj i ministar kapitalnih 

investicija, Marka Kovača, ministra pravde, Filipa Adžića, ministra unutrašnjih poslova, 

mr Aleksandra Damjanovića, ministra finansija, mr Ranka Krivokapića, ministra vanjskih 

poslova, Gorana Đurovića, ministra ekonomskog razvoja i turizma, Vasilija Laloševića, 

ministra sporta i mladih, mr Maraša Dukaja, ministra javne uprave, Admira Adrovića, 

ministra rada i socijalnog staranja, mr Miomira Mija Vojinovića, ministra 

prosvjete, Dragoslava Šćekića, ministra zdravlja, mr Maše Vlaović, ministarke kulture i 

medija, Ane Novaković Đurović, ministarke ekologije, prostornog planiranja i urbanizma, 

Fatmira Gjeke, ministra Ijudskih i manjinskih prava, dr Biljane Šćepanović, ministarke 

nauke i tehnološkog razvoja, Zorana Miljanića, ministra bez portfelja i Adrijana 

Vuksanovića, ministra bez portfelja. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 10 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, 

Vladan Raičević, Vladimir Martinović i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena 

člana Odbora Budimira Aleksića) donio rješenja o zaradi na ime predsjednika i članova 

43. Vlade Crne Gore. 

 

- rješenja o statusnim pitanjima za pojedine savjetnike potpredsjednika 

Skupštine Crne Gore 

 

     U radu sjednice učestvovao je i poslanik Momo Koprivica. Članom 62 stav 3 Zakona 

o državnim službenicima i namještenicima savjetnicima potpredsjednika Skupštine Crne 

Gore prestaje mandat prestankom mandata potpredsjednika Skupštine Crne Gore, 

ostavkom ili razrješenjem. Dr Strahinja Bulajiću i mr Ervinu Ibrahimoviću prestao je 

mandat 28. aprila 2022. godine, pa je Odbor donio rješenja o prestanku mandata i 

rješenja o prestanku prava na zaradu na ime: Miloša Giljena i Petra Draškovića, 

savjetnika ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore Strahinje Bulajića, Mirsada 

Azemovića i Mirsada Nurkovića, savjetnika ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore 

mr Ervina Ibrahimovića. 

     Odbor je jednoglasno (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, 

Vladan Raičević, Vladimir Martinović, Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora, 

poslanik Amer Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, 



zamjena člana Odbora Budimira Aleksića) donio rješenja o prestanku mandata i rješenja 

o prestanku prava na zaradu na ime imenovanih.  

     Predsjednica odbora je istakla da su Miloš Giljen, Petar Drašković, savjetnici ranijeg 

potpredsjednika Skupštine Crne Gore Strahinje Bulajića i Mirsad Nurković i Mirsad 

Azemović, savjetnici ranijeg potpredsjednika Skupštine Crne Gore mr Ervina 

Ibrahimovića, dostavili Odboru zahtjev za naknadu po prestanku funkcije. Podsjetila je da 

je članom 36 stav 1 Zakona o zaradama zaposlenih u javnom sektoru utvrđeno da lice iz 

člana 22 stav 1 iz Grupe poslova A, B i C Zakona koje je profesionalno obavljao funkciju, 

ima pravo da nakon prestanka funkcije jednu godinu prima naknadu u visini zarade koju 

je primao u posljednjem mjesecu prije prestanka funkcije, uz odgovarajuće usklađivanje. 

     Predložila je da shodno zahtjevima savjetnika ranijih potpredsjednika Skupštine Crne 

Gore a na osnovu Zakonu o zaradama zaposlenih u javnom sektoru, Odbor donese 

rješenja o pravu na naknadu po prestanku funkcije za Miloša Giljena, Petra Draškovića, 

Mirsada Nurkovića i Mirsada Azemovića, počev od 29. aprila 2022. godine. 

     Odbor je (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za - Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Vladan Raičević, 

Vladimir Martinović, Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena člana 

Odbora Budimira Aleksića) donio rješenja o pravu na naknadu po prestanku funkcije na 

ime Petra Draškovića, Miloša Giljena, Mirsada Nurkovića i Mirsada Azemovića. 

 

     ČETVRTA TAČKA: TEKUĆA PITANJA 

 

I 

    Predsjednica Odbora navela je da je Skupština Crne Gore dana 10. maja 2022. godine  

donijela Odluku o izboru predsjednice i članova Administrativnog odbora. Uvažavajući 

činjenice da u Skupštini Crne Gore imamo novu parlamentarnu većinu i da je Skupština 

izabrala novi sastav Administrativnog odbora, pa je predložila da Odbor uputi poziv 

klubovima poslanika u Skupštini Crne Gore da dostave predloge kandidata za članstvo u 

stalnim radnim tijelima Skupštine do 10. juna 2022. godine. Članom 34 Poslovnika 

Skupštine Crne Gore, između ostalog, određeno je da listu kandidata za predsjednika i 

članove ostalih odbora podnosi Administrativni odbor, na osnovu predloga klubova 

poslanika; a ako pojedini klub ne predloži kandidata za člana Odbora koji mu pripada, 

članovi Odbora se biraju na osnovu datih predloga klubova poslanika, pri čemu se taj 

sastav, pod uslovom da je izabrano više od polovine članova Odbora, smatra punim 

sastavom u smislu postojanja kvoruma za rad i odlučivanje. 

     Odbor je većinom glasova (ukupno je glasalo 11 poslanika – 10 za - Suzana Pribilović, 

predsjednica Odbora, Luiđ Škrelja, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Vladan Raičević, Vladimir 

Martinović, Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer Smailović, 

zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena člana Odbora 



Budimira Aleksića i jedan uzdržan - Daliborka Pejović, članica Odbora) uputio poziv 

klubovima poslanika u Skupštini Crne Gore da dostave predloge kandidata za članstvo u 

stalnim radnim tijelima Skupštine do 10. juna 2022. godine. 

 

II 

     Predsjednica Odbora podsjetila je u vezi sa radno-pravnim statusom Milice Vujošević, 

savjetnice ranijeg predsjednika Skupštine Crne Gore Ivana Brajovića, podsjećam da su 

zainteresovani članovi Odbora imali mogućnost da izvrše uvid u predmet Milice 

Vujošević, pa predlažem da se izjasnimo o predlogu generalnog sekretara Skupštine 

Crne Gore, da Odbor donese rješenje o prestanku mandata na ime Milice Vujošević. S 

tim u vezi, u obavezi smo da donesemo rješenje o prestanku zarade na ime ranije 

savjetnice. 

     Odbor je (ukupno je glasalo 11 poslanika – 11 za - Suzana Pribilović, predsjednica 

Odbora, Luiđ Škrelja, Daliborka Pejović, Ivan Mitrović, Dragan Vukić, Vladan Raičević, 

Vladimir Martinović, Momo Koprivica i Damir Šehović, članovi Odbora, poslanik  Amer 

Smailović, zamjena članice Odbora Kenane Strujić Harbić i Nataša Jevrić, zamjena 

člana Odbora Budimira Aleksića) donio rješenje o prestanku mandata i rješenje o 

prestanku zarade na ime Milice Vujošević, savjetnice ranijeg predsjednika Skupštine 

Crne Gore Ivana Brajovića. 

    Daliborka Pejović, članica Odbora zatražila je informaciju od Stručne Službe Odbora 

koja su to pitanja koja nisu zatvorena i riješena u radu Odbora. Istakla je da postupci 

predugo traju i da ih treba dovesti do kraja, kao i da se Odbor odredi prema njima. 

 

 

     Sjednica je zaključena u 10 sati i 50 minuta. 

     Broj 00-63-14/22-  

     Podgorica, maj 2022. godine 

 

      ZAPISNIK SAČINILA: 

Alma Jašarović, samostalna savjetnica III  

 

 

SEKRETARKA ODBORA                                                 PREDSJEDNICA ODBORA      

       Goranka Vučinić                                                                 Suzana Pribilović 

 


